

16支队伍丹河上找“污染源”

潍坊首次举行环境监察监测技术比武



参赛队伍提取水样后在环境监测车上随时化验。

本报10月28日讯(记者 赵磊)10月26日上午,来自16支县市区环保局的代表队,在昌乐县进行了一场环境监察监测技术的大比武。

“报告总指挥,接到市监控中心报告,昌乐县丹河出境断面水质出现超标,已形成污染,建议立即启动应急预案。”考官提前埋下污染源(盐水),模拟丹河污染,代表队采用“快速溯源法”进行应急监测,必须在24小时内锁定污染源。记者获悉,这种比武在潍坊市属首次。

“立即进入应急状态,赶赴现场,开展应急监测和现场处置,出发。”随着指令,各代表队赶赴丹河的不同流域,进行监测,记者跟随采访。在丹河309国道桥断面,记者看到

有代表队的队员在提取水样,而旁边有环境监测车,随时监测水样里面的各种指标是否超标。

“代表队是按照‘快速溯源法’寻找污染源,从下游出现污染反映的断面开始向上游找去,每隔一段距离提取水样检测,直到查出不超标的水样,最终就能确定污染源在最后两个断面之间。”环保局相关工作人员对记者说,代表队确定污染源并上报监测结果和最终确定的污染源。同时,锁定超标排污企业后,环境监察执法人员进入该企业进行调查取证,并依法查处环境违法行为。

在10月26日早上5点,潍坊市环保局环境监测中心站副站长王斌之

就将一个装有47吨盐水的罐车藏在丹河附近,同时从地下将管道接通到河底。“排放盐水是因为它的危害小,而且能够让代表队监测氯化物超标。罐车和暗管很隐蔽,不在已知的企业排污口,看哪个队伍能更科学、快速的找出‘污染源’。”

记者获悉,考核结果设优胜奖和优秀组织奖2个等次。其中应急响应和处置中设置一票否决指标,即如果在24小时内未锁定污染源,本支参赛队伍被取消评奖资格。然而,在不到两个小时的时间,就有第一支队伍已经锁定污染源。“24小时是本次比武的一个限定,平时监测肯定是越快越好。”王斌之说。

“感动奎文·百佳先模人物”出炉

八成先模来自基层一线群众

本报10月28日讯(记者 丛书莹)由中共奎文区委主办、面向全区44万人民开展的“感动奎文·百佳先模人物”评选结果出炉,10月25日晚,“感动奎文·百佳先模人物”颁奖晚会在潍坊风筝广场隆重举行,据了解,先模人物80%来自基层一线群众。

为集中宣传奎文区各行各业、各条战线涌现出的先进典型,进一步引导广大党员干部群众在经济建设、文化建设、和谐社会建设中创先进、争优秀,在全社会形成比学赶超的良好氛围,从今年5月份开始,奎文区委面向全区各行各业、各条战线及全区44万居民群众开展了“感动奎文·百佳先模人物”评选活动。

评选最终确定了助人为乐、敬业奉献、诚实守信、敬老爱亲、见义勇为五个方面的奖项,另外在百佳先模人物中有15名市民获得了最具代表性先模人物殊荣,据了解,“感动奎文·百佳先模人物”80%以上来自基层一线群众,例如则尔庄社区居民谭瑞霞,她下岗后靠打零工维持生活,却五援汶川三进玉树,当了灾区七十多个孩子的“妈妈”,这一举动感动了很多市民,也让她在评选中脱颖而出。

据了解,此次评选历经宣传发动、推荐初评、遴选上报、投票推选、综合评定、总结表彰六个阶段。经过层层评、层层推,确定了150名候选人,最终选出百位先模人物和团体。

安丘市凌河镇

计生宣传教育立体化

本报讯 安丘市凌河镇计生站大力开展特色鲜明的宣传教育工作,做到了宣传教育环境温馨化、群众参与广泛化、开展活动经常化、宣传教育立体化,提升了人口与计生工作服务水平。

该站投资5万元为全镇145个村刷新了永久性、固定性标语15000条;印制高质量的《人口与计生法》宣传品、明白纸3

万余份发放到广大育龄群众中;组织专业人员编写计生方面的节目,聘请当地民间宣讲队到各村演出,参演的节目获安丘市会演一等奖。

不仅如此,该站还积极利用计划生育宣传车、村广播、宣传栏等形式,经常性的开展计划生育宣传教育活动,提升了人口与计生工作服务水平。

刘京富 刘务生

国际五星级酒店

“丽笙”进驻潍坊

本报讯 10月27日,潍坊阳光100与美国卡尔森(Carlson)全球酒店集团在金茂大酒店举行隆重的签约仪式,美国卡尔森将引进其旗下五星级酒店品牌Radisson丽笙进驻阳光100城市广场。

潍坊奎文区领导、市旅游局领导、阳光100置业集团及项目公司领导、卡尔森国际酒店集团领导、阳光100联盟商家代表共同出席了签约仪式。此次国际五星级酒店丽笙进驻潍坊,再一次验证了阳光100置业集团这样一个充满活力、青春的中国实力地产企业致力于城市价值的执着。

阳光100跨国结盟,联手全球酒店十强卡尔森,为潍坊引进其旗下知名国际五星级酒店品牌Radisson丽笙。高标准的国际酒店是一个城市

现代化、国际化的标志,丽笙的进驻,象征着潍坊拥有了一张国际化的城市名片,是潍坊迈向国际化发展的标志。潍坊市重点打造的未来第一CBD商务综合体也藉此迈入实施阶段。

随着国际五星级酒店丽笙的进驻,整个潍坊市的商务经济,将发生实质性改变。阳光100不仅处在潍坊的核心地位,同时也在创造独一无二的城市标志形态,并引入高端国际品牌进驻,加之国际大师的视野,必将其形成独一无二的CBD的商务氛围。阳光100城市广场将给潍坊“金融商务中心圈”一个很高的起点,为这座城市的发展打造一个更加长远的舞台。



“脱单”男交警面见众女孩

平日大大咧咧,今天脸红了

本报10月28日讯(记者 张焜)27日,交警“脱单”计划开展了一次“秘密”现场见面会。被赶到现场的孩子们“围观”,平日里大大咧咧的男汉子们,这一回真的脸红了,反倒是女孩们挺大方。她们说,通过这种形式了解一下交警,也很不错。

27日上午,7名单身男民警身着便装来到古德广场一楼大厅,按照安排,他们的身上会佩戴“脱单”计划的标志牌。10点多钟,民警们刚找位置坐下,就有一对父母找到了他们,亲自为自己的女儿相亲。而记者发现,在民警的周围已经出现了好几位年轻的女孩。

11点多钟,一位女孩已经面见了好几位民警了,可总是不肯离开。她说,这些民警们的条件很不错,她特别

中意其中一位,也互相留下了电话,但以后怎么样,还要看缘分了。

而女孩小于说,她早就知道有这么一个见面会了,早上骑自行车从潍州路附近过来,因为很少到高新区来,还走错了路。不过,最终还是见到了年轻帅气的民警们。她说,可惜他们都没有穿警服,她更想看看穿警服的民警们。

面对女孩们的大方,几位男民警们反倒有些腼腆。一位民警告诉记者,平日工作时与很多人很接触,没觉得发憷。不过这回被人“挑”,真有点别扭。记者发现,更多来参加见面会的孩子,是希望更多地了解交通民警这个职业。一位女孩告诉记者,其实这些民警们论相貌和工作,应该不会缺少女

孩追求,但他们工作太忙。通过这次见面会她才知道,民警们经常因为工作而顾不得回家,休息的时间也很少。他们的工作也分很多种,有的人平时在路上看不到,但可能要做的事情更多。如果对民警们的工作不深入了解,作为女朋友肯定难以接受。

与一位民警谈了半个多小时后,腼腆的小王留下了对方QQ号准备离开。她说,平时在路上能经常见到交警,但真的没有如此近距离地跟他们接触过。这次活动的意义完全不是简单的相亲了。能够通过“脱单”计划了解民警们的工作,挺好的。而能不能相亲成功,反而不是重点了。通过这种形式沟通,轻松一些,至少能再交了一个可靠的朋友。

“传票”短信发到法官手机里

潍坊中院公开揭露骗子伎俩

本报10月28日讯(记者 张焜)领取传票的骗人短信竟然发到法官的手机里。近日,面对近期愈演愈烈的“传票”短信,潍坊市中级人民法院对外公开揭露这一骗人伎俩:法院送达传票,绝对不会用到短信。“法院通知:您有份传票须在下午5:00前领取,否则将立即执行。详询0536-5959926。”近日,一条短信发到了潍坊一位法官的手机中,多年的工作经验告诉这位法官,这条短信绝对是一条骗人的信息。而这已经不是潍坊市第一次收到有关“传票”的骗人信息了。

潍坊市中级人民法院立案庭张子辉庭长告诉记者,利用通知市民收“传票”来骗钱,

这种伎俩已经使用了多年。最早时,骗子们靠一个一个地随机打电话来告诉接电话的市民:其有一份法院传票需要领取。只要对方相信了,就利用各种理由让对方告诉银行卡账号密码或者直接转账。后来,骗子们开始使用录音电话骗人,而今又出现了短信的方式。

法院在联系案件当事人时,极少会电话通知其领取传票,100件案件中可能都不会出现1件,而通过短信通知是绝对没有的。如果市民接到类似的短信,完全可以置之不理。而恰巧市民正好有一件案子正在法院进行审理,也不要拨打短信上留下的电话,而应该直接跟审理案件的法官联系询问。

相关链接▶▶

法院三种形式送达传票

记者从潍坊中院了解到,目前,法院送达传票的方式有直接送达、留置送达以及邮寄送达三种。

通常情况下,法院会派出两名工作人员将传票、开庭诉状等法律文书,送到案件当事人的单位或家中,由当事人签收,视为直接送达。而如果案件当事人拒收,不签字、不配合,法院工作人员将通知当地村委、居委会或单位负责人出面作证,拍下照片,有见证人签字,留下传票,视为已经送达,这就是留置送达。

此外,法院还可能通过邮政特快专递递给案件当事人,而只有对方签收,快递工作人员将签收单送回法院留档后,才能视为送达。